ITosicHenus kK pacmngposke Ipuiaoxenns Ne3
«CBeJleHHs! 0 HOPMATHBAX OLEHKH QUHAHCOBOH YCTOHYHBOCTH
AeSITe/IbHOCTH 3aCTPOHLLIHKA»

(3 xBapran 2020r.)

1. Hopmatup obecnedeHHOCTH 00513aTe/ILCTB COCTABAAET M paccunThiBaercs:

H1=A/O

H1= cTpoxa 1600/cTpoka 1530 = 449 847 Teic. pyd. / 0 ThIC. py6.= 0

2. HopMaTHB 1e/ieBOT0 HCIO1b30BAHHS CPEACTB COCTABAAET H paccunTbiBaercs: 0,03

H2=An/J1

H2=44 033 /1 280 381 = 0,03
re,
An= c1p.1100+cTp.1230+cTp.1240 - (cTp.1210 - CTOMMOCTE HE3aBEPIIEHHOIO CTPOHTEILCTBRA)-

JeHexHble CPEICTBA YYaCTHUKOB J0JIEBOTO cTpouTeibeTa = 128 606 + 22 807 + 14 - (292 933 —
185 539)-(202 274-202 274) = 44 033 rwic.py6.

H=(ctp.1400+cTp.1500)-cTp1 530+YA= (32 626+415 267) — 0 + 832 488 = 1 280 381 Tsic.pys.

rae.

YA=(cTp.1600-3Y)-(cTp. 1400+cTp.1500-JBIT) = 449 847 — 32 626 + 415 267 = 832 488 Thic.py6
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